

菏泽一市民爱车两次遭到“毒手”，心生一计

旧车当诱饵 钓出划车男



李女士的新车被划成“花脸”。
本报记者 邢孟 摄

本报菏泽8月13日讯(记者 邢孟) 菏泽一市民刚买的爱车接连两次遭到毒手:车牌被掰弯、车身被划,气愤的车主用一辆旧车做诱饵,蹲守两天,终将划车的中年男子当场逮住。目前,该划车男正接受警方调查。

12日21时许,金盾花园小区业主李先生正在小区内“锻炼身体”,虽然看上去他像周围居民一样悠闲,其实他正眼观六路、耳听八方,时刻关注周围,因他的主要任务是逮住前两天将自家爱车划花的人。

小区锻炼的人渐渐少了,李先生紧张起来,怕今晚又要“白等”。就在这时,一名四十左右的男子出现在李先生视线中,只见他慢慢走

向李先生家的车,双手似乎在李先生家的车上捣鼓着什么。李先生大喝一声:“抓小偷!”便追上去。这名中年男子听到喊声后,转身就跑。李先生紧追不舍,在几名小区业主和物业工作人员的帮助下,这名划车男在跑出100多米后被逮住。随后,李先生和家人报了警。

原来,李先生的姐姐李女士一个月前刚买了一辆新车,李女士经常开着车到金盾花园小区的父母家串门,有时晚上住在父母家。前段时间,李女士在父母家住了一晚,第二天发现新车牌被人掰弯。更让李女士气愤的是,就在前两天,她的新车又一次遭毒手,车前盖被人划个大大的“×”,右侧车身从前车门到后车门有长长的划痕,

且不止一道,原本崭新的车变成“花脸”。

因金盾花园小区监控已因年久失修而无法使用,而划车人一般都是晚上作案,很难查出来。于是,李女士就将自家一辆旧车停在原先停车的地方,由李女士的弟弟蹲守,以此为诱饵,钓出划车人,将其亲手逮住。

12日晚,李先生将图谋不轨的划车男当场抓住,划车男子被抓后吸引不少居民围观,因为小区内不少业主的车都被划过,虽然还不能确定李女士及其他的业主的车是这名男子所划,但曾经饱受划车之害的小区业主们还是纷纷谴责这名被抓的男子。随后,该男子被赶到现场的民警带走。

拘禁别人六小时 主犯获刑三年半

本报菏泽8月13日讯(记者 李凤仪 通讯员 王令己) 曹县庄寨镇一名22岁青年郭某以要钱为由将另一青年孔某约至一宾馆不让他外出,还叫上两朋友帮着看管,4小时后孔某想跳窗逃走结果造成重伤。8月10日,菏泽市中级人民法院对该起非法拘禁案件作出判决,主犯郭某获刑三年半。

据悉,2010年9月28日凌晨1时许,郭某以“自己帮别人打架赔偿8.5万,打架起因是孔某女友”为由向孔某索要钱财并将孔某约至曹县一宾馆予以看管。凌晨5时许,郭某感觉困,于是把朋友鹿某和许某叫到该宾馆继续看管孔某。

凌晨7时许,孔某害怕挨打以去卫生间为由,从卫生

间的窗户跳下摔伤,经法医鉴定,孔某左、右踝关节粉碎性骨折,虽经诊治,仍导致左、右踝关节强直畸形,运动活动度丧失达百分之五十以上,构成重伤。

孔某对此事进行上诉,一审法院以非法拘禁罪判处被告人郭某三年六个月,同伙许某一年九个月,同伙鹿某一年八个月。一审宣判后,被告人郭某、鹿某不服,均以量刑过重为由提出上诉,二审法院经审理认为,原审判决定罪准确,量刑适当,鉴于二审期间被告人鹿某亲属与被害人方达成民事赔偿协议,二审法院维持对被告人郭某、鹿某的定罪量刑部分,同时对被告人鹿某宣告缓刑二年。

田桥镇集中精力 打好“百日会战”

本报巨野讯(通讯员 李振响) 田桥镇党委政府积极落实全县计生“百日会战”精神,集中时间、人力、物力,打好“会战”攻坚战。

田桥镇正确分析目前形势,进一步增强做好“会战”攻坚的紧迫感。强化措施落实,明确责任到位,奖罚落实到人;突出薄弱环节,狠抓重点难点治理。重拳出击打击“两非”,着力解决出生人口性别比失衡问题。解决政策

外生育增多问题、解决流动人口计生管理难点问题、解决节育措施欠账和双查不到位等问题;依法行政,对有能力拒不缴纳社会抚养费的“钉子户”,一律申请人民法院和金融部门强制执行。强化保障措施,确保会战取得全面胜利;积极营造“百日会战”舆论氛围,充分利用一切宣传阵地和工具,为“会战”的胜利鼓与呼创造良好环境。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



全新朗逸 心强自锋芒

8月19日 超越你的期待

谁说世界一定是圆的?在圆滑的世界里,坚守一种叫做“方”的哲学,在曲折的线条中,保留一种叫做“棱角”的信念,在过度修饰的今天,用“扎实”改写“浮夸”。因为相信,真正的强大不只锋芒于外,更是强大于心。

全新朗逸已到店, 欢迎品鉴, 全面接受预定!

New Lavida 全新朗逸

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

上海大众菏泽众通汽车销售服务有限公司

销售热线: 0530-6162888 24小时服务热线: 0530-6291000 地址: 菏泽市黄河东路1221号(车管所东500米路北)

